

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szócig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Szimbolum és valóság.

A népfőiskola ünnepélyes megnyitása alkalmával elhangzott beszédek sok szép mondatának sorozata dr. Csergő Károly alispán megnyitó szavaival vette kezdetét, amelyek szinte az apokalyptikus látomások nyelvvel figyelmeztették a hallgatókat azokra a kötelességekre, amelyek ma társadalmi és felekezeti különbség nélkül a város s a nemzet minden egyes polgárának vállaira neheznek, ha azt nem akarjuk, hogy pálcát törjön fölöttünk a história legfelsőbb ítélőszéke.

Nagy Konstantin, Bizánc császára — mondotta az alispán — hatalmának tetőfokán állott akkor, amikor összehivatván a művészeket és építészeket, megparancsolta nekik, hogy készítsenek egy olyan emlékművet, amely szemléltetően emelje ki, hogy mi az alapja a birodalom nagyságának és boldogságának. E parancs vétele után a művészek két oszlopot építettek; egyikre odahelyezték a híres római versenykocsit, benne a diadalmos hőst, aki az akarat és célismeret büszke mosolyával a tudást jelképezte, a másikra a munka szimbolumaként pedig egy egyszerű ekevasat. Bizánc nagyságának és boldogságának titka, ime ez a két erény.

A bizánci szimbolumok tanulságai örökéltettek s e tanulságokból minékünk is meg kell jegyeznünk nagyon jól, hogy tudás és munka nélkül soha, semmilyen körülmények között nem boldogulhatunk.

Csak akkor indulhatunk egy szebb jövő felé, ha közülünk mindenki követni fogja e kettős erényt fentartás nélkül, meggyőződésből. Ha nem riadunk vissza azoktól a nehézségektől, amelyek utjaink elérése közben utunkba torlódnak, hanem lebirva azokat, céltismerő öntudattal vezetjük életünk versenykocsiját, kormányozzuk az ugart bontó ekevasat. Mert fáradtságos, kitarító munka eredménye a tudás, de ha egyszer ennek birtokába jutottunk, ezerszer könnyebb diadalmaskodni veszélyeken, amelyek lépten-nyomon megkörményezik az embert. Minél műveltebb egy nép, annál öntudatosabbak és önértesebbek fiai s a história viharai nem egykönnyen súlyeszti el az élet Oceánjának mélyére.

E szimbolumok által jelképezett erények megvalósítására törekszik a népfőiskola: terjeszteni a műveltséget s építeni a munkaszeretetet. Eleven valósággá varázsolni e szimbolumokat s a fenékolt életnek a realitásokkal számoló öntudatával biztosítani a nemzet jövőjét és boldogulását. Mert a tudás s a munka az egyetlen forrása és alapja a megélhetésnek és az anyagi jólétnek úgy az emberek individualis, mint a nemzetek politikai közösségének társadalmában. De mert a nemzet testét az egyesek sokasága adja, az átlagos kultúrnyóvát a polgárok általános műveltségi foka szabályozza s ennek következtében az ország csak abban az esetben tarthat igényt arra a helyre, ahol eddig volt, legelső és legfontosabb kötelességének

ismeri, nevelni a népet, elősegíteni a boldogulást.

Kötelessége ez mindannyiunknak, akik egy harmadik ideált is ismerünk: Hungária glóriás alakját. A régi Magyarország képe ragyog mindannyiunk emlékezetében s hogy ez ideálunknak tiszta ajándékot hozhassunk, őszintén kell szeretnünk a munkát, mellyel a tudás magasságába emelkedve felfedezzük azokat az utakat, amelyeken elindulva diadalmasan vivhatjuk meg nemzeti létünk élet-halál harcait.

Centenárius beszéd, Széchenyi szelleme árad szét ezekből a gondolatokból, azé a Széchenyié, akit Herczeg Ferenc legujabb klasszikus szépségű darabjában így szólaltat

meg Kossuth-tal való vitája közben szemrehányó hangon:

— Ha tovább folyik ez a zavaros játék; játék a szavakkal, játék az érzelmekekkel, játék a tüzzel, ha tovább mimeljük azt a harciasságot, amelyet nem érez senki, ha tovább fitogtatjuk azt az erőt, amely nincs tagjainkban, akkor elkerülhetetlen az összeütközés. Te kevélyen beszélsz egy szegény és aláztos nép nevében. Ezekből a zengő szavakból szenvedés és pusztulás fakad. Arvák és özvegyek, nyomorékok és halottak.

Ezt Széchenyi mondja, aki azt akarta, amit a mai kormányhatalom is magáévá tett, amit vasárnap Csongrádvármegye alispánja és Szentes város polgármestere oly sok szép mondatban, annyi meggyőző hévvel hirdettek.

## Impozáns keretek között nyílt meg a Népfőiskola.

Vasárnap délelőtt 11 órakor ünnepies keretek között nyitotta meg a népfőiskolát dr. Csergő Károly alispán, aki lelkes beszéddel üdvözölte a szép számmal megjelent hallgatókat és érdeklődőket. Megnyitó beszédében aztán vázolta a népfőiskola célját és hivatását, felhíva a nagyszámu közönséget, hogy a tudás és munka szeretete mellett maradjon meg egy harmadik gondolat szeretetteljes ápolása mellett, a haza s az integer Magyarország eszméje mellett.

Utána Jäger Imre reálgimn. igazgató adott részletes programot, ismertette a tanmenetet, az órarendet és felolvasta az előadók névsorát, akik három csoportra oszolva a város különböző pontjain fognak előadásokat tartani. A mi országunk szerencsétlenségének részben az is az oka, mondotta, hogy a multban egy nagy megművelletlen parlag volt a nemzet, hiányzott a tanulásvágy. Most azonban az idők változásával változtak a körülmények is s bizik abban, hogy az a kulturfőlény, amelyről hivatottak és nemhivatottak oly sokat írtak a közelmultban, valóban kézzelfogható, eleven valósággá fog válni. Senki nem argumentálhat azzal, hogy neki nincs szüksége tanu-

lásra, más is elvégezheti azt. Legyen meggyőződve mindenki arról, hogy csak úgy lehet ismét boldoggá ez az ország, ha egyedül ő tanul és végzi kötelességét szorgalmasan. Ebben az esetben meg lesz a kulturfőlény és visszaszerezzük az ország integritását.

Bárdos Rezső előadó tanár Széchenyi-vel foglalkozik s előadásában meggyőző erővel csoportosította a történelmi adatokat, vázolta a kort, amelyben az Akadémia alapítója élt és munkásságával a nemzeti művelődésnek segítségére volt. Mohács (Trianon) nemzete általános kulturálatlanságában nemcsak a török, hanem az uralkodó ellen is szüntelen harcolva, bizony csak heroikus teljesítmények után juthatott el oda, ahol ma van általános műveltségében s ha ezt tovább akarjuk fejleszteni, úgy nagyon sokat kell tanulnunk és dolgoznunk.

A gyűlés zárószavait dr. Négyesi Imre polgármester mondotta, aki szemléltető összefoglalót adva, rámutatott azokra a szempontokra, amelyek vezérlik őt felelősségteljes pozíciójában és vezérlik mindazokat, akik tényezői a mai magyar közéletnek és szívükön viselik a haza s a nemzet sorsát.

## Az utépitő munkálatok szünetelnek.

A városi utépitő munkálatokat az erős havazásokra való tekintettel beszüntették. Előreláthatólag tavaszig nem is fognak újra hozzáfekedni. Mindössze a Szeder-rokkanttelep kicsatornázásának munkálatait fogják folytatni, ahol eddig két és fél utca csatornázásával készültek el.

A költségvetésben előirányzott összeget a műszaki hivatal még nem merítette ki s a fennmaradó mintegy 50 milliót kedvező idő esetén még a tél folyamán a Szeder-telep csatornázásának befejezésére igénybe fogja venni.

Az eddig foganatosított munkák fedezésére körülbelül 1200 milliót fordított a vá-

ros. A jövő évi költségvetés is hasonló összeget vett számításba, amellyel a tavasz beköszöntése alkalmával legelőször a Kossuth Lajos-utca még át nem javított, a zsidó templomtól a vasutállomásig terjedő részét fogják új keramitburkolattal ellátni. Ezzel egyidőben kezdenek hozzá a Rákóczi-téren a Rákóczi-utca folytatását képező uttest feltöltéséhez is egész a Vecseri-utca nyílásáig.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 352.500, uj-rozs 230.000, árpa 260.000, uj-zab 255.000 korona métermázsánként budapesti paritásban.

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**

## A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114. 28

### Az adóhátralékosokat rövidesen végre fogják hajtani.

A vonatkozó pénzügyigazgatósági és pénzügyminiszeri rendeletek értelmében az adóhátralékok behajtása iránt már megtörténtek az előkészületek. A helybeli adóhivatal szigorú utasításokat kapott s ezen utasítások következtében már az elmúlt héten megindultak a zálogolások is megkezdődnek. Felhívunk minden hátralékosot, hogy tartozását minél rövidebb idő alatt egyenlítsse ki, mert a zálogolásokat gyorsan követni fogják az árverések, amelyek külön költséggel járnak.

Adófizetési halasztást, vagy részletfizetési engedélyt sem a városi, sem pedig az állami adóhivatal nem adhat, eltekintve egy-két nagyon kivételes esettől, amikor a tartozás behajtása a fél tönkremenését vonná maga után.

### Az SzMTK és néhány gondolat.

A Szentesi Munkás Testedző Klub 1920-ban néhány lelkes iparos kezdeményezésére alakult meg. Hatalmas lelkesedéssel és fanatizmussal igyekeztek naggyá és értékessé tenni az egyesületet. Munkásságuk elé azonban sok váratlan akadály gördült. Ennek tudható be azután az, hogy 5 év alatt nem fejlődött azzá, amire hivatva volt és amit vártunk az egyesülettől. — Az egyesület fejlődésének speciális magyar befejezés volt a fő gátlója a közöny és szét-huzás. Az egyesület kebelén belül mindenki saját felfogását és nézetét akarta érvényre juttatni, látszólagos igazáért körömszakadásig küzdött és ha nem teljesült terve, ott hagyta az egyesületet, kritizálta az ellenkező véleményen lévők működését és táborot gyűjtött ellenük. Sokakat vezetett ilyen kicsinyes és ferde felfogás, pedig azoknak kik egy egyesület kebelén belül működnek és ott tisztséget vállalnak feltétlenül és mindég alá kell vetni magukat a köz akaratának a többségnek. Ha a többség úgy látja, hogy véleménye nem helyes és más utat célravezetőbb, akkor azt akceptálni kell és minden tudásával és erejével elő kell mozdítani annak keresztülvitelét. Az egyesület vezetőségének pedig a legteljesebb feyelmet kiméletesen de erős kézzel fenn kell tartani. Az izgékony és összeférhetetlen elemeket ki kell rekeszteni, mert csak az engedelmesség, egymásnak becsülése és a szeretet teremthet olyan légkört, hol a munka akadálytalanul folyhat és hol a fejlődésnek lehetősége nyílik.

A közöny volt a másik nagy akadály. Az iparos társadalom szinte ridegen elzárkózott a testneveléstől, pedig éppen az iparosságnak van a legnagyobb szüksége rá. A műhelyek fojtott poros levegője után megkivánja a szervezet a felgyógyulást és a sport elvonja az ifjakat a káros élvezetek-től. Ezek az élvezetek nemcsak a szervezetre hatnak rombolólag, hanem főleg az ifjak lelkiületére. Tunyákká, léhakká és munkátalanokká válnak. A könnyű pénzszerezés

és az életnek munka nélkül való elképzelése lesz hitvallásuk. Az ilyen gondolkodásuk azután értéktelen és használhatatlan tagjai lesznek az emberi társadalomnak. A testedzés az, amely a benne rejlő nagy vonzerő folytán elvonja az ifjakat a káros szenvedélyektől és élvezetektől. És ha az ifjak egy erős és fegyelmezett egyesület kebelén belül sportolnak ott, hol mindenki alárendelt és munkás, de amellettestvér is, megtanulják ismerni az élet célját a munkát, megtanulják tisztelni a kort és becsülni egymást.

Az ilyen szellemben nevelkedett ifjuság azután halhatatlan alkotásokra képes, legszilárdabb támasza a hazának és első tagja a társadalomnak.

Nem elég azonban ezeket csak hirdetni és amikor a keresztülvitelre sor kerül megtiltjuk a sportot az alkalmazottnak és a sporttelep helyett a kávéháza, korcsmába megyünk. Egy test, egy lélek kell, hogy legyen valamennyien. Álljon oda minden iparos polgára e városnak valamelyik sportegylet zászlója alá és azt munkájával és áldozatkészségével vigye előre a fejlődés útján. Olyan hatalmas tábor a szentesi iparosság, hogy ha egy eszmét felkarol, az az eszme feltétlenül diadaira jut. Álljunk tehát a csatasorba mindannyian, hogy e nemes eszme diadaira jutva ép testben ép lélek lakozzék.

### NEVETŐ

#### Nevető Magyarország.

Valamikor réges-régen, vagy talán nem is olyan régen, de még a jó béke-évek idején közkezen forgott egy könyv melynek címlapján egy jovialis magyar kacagó ábrázata volt látható. A „Nevető Magyarország“ volt címe a könyvnek, melyben mindenféle mulatságos anekdoták, tréfás adomák foglaltak. Hát iszen volt is még akkor ok a nevetésre bőven, volt kedély és humor az emberekben, még pedig olyan humor, aminek semmi köze sincs az akasztófához mint a mai emberek élcelődéseinek.

A „Nevető Magyarország“ pótlására készült Szilárd Jánosnak, a kitünő tollú írónak, a Magyarság neves munkatársának „Pipaszó mellől“ című kötete is, amelyben a józsi paraszti történelmek egész sorát adja az olvasó elé, hogy visszaálmodják, visszakacagják magukat egy-két órány időre a régi nevető Magyarországra. A magyar paraszt lelkének egészséges, ősi humora él ez írásonknak mindegyik szavában, östermetességű, lélekből szóló megnyilatkozásai a magyar népnek. Avatott tollú író keze gyűjtötte csokorba őket, felengedve a maga mélyenlátó lelkének zamatával, eredetiségével. A néplelek legmélyéről szóló író adja a népnek azzal a szeretettel, mely az igaz megértésből, helyes meglátásból fakad, nem úgy mint sok, a nép lelkétől merőben idegen szellemű „pesti“ író hasonló tárgyú dolgai, melyekben évek hosszú során igyekeztek mennél nevetésge-

sebbé tenni a parasztot.

Azzal a szeretettel ajánljuk mi is karácsony ünnepe előtt olvasóinknak Szilárd János „Pipaszó mellől“ című most megjelent könyvét a népnek, amellyel ő azt megírta és olvasói kezébe adta. Megrendelhető a Magyarság kiadóhivatala útján (Budapest, Miksa-utca 8.) 30.000 koronás árban.

— **Kinevezés.** Szöke József joghallgatót, lapunk munkatársát a m. kir. igazságügyminiszter december hó elsejével kinevezte a budapesti kir. törvényszékhez gyakornoki állásba. Szöke József e héten el is foglalja állását.

— **Meghosszabbították a házbérbe-vállási ivek beadási határidejét.** Rendelet érkezett tegnap a városi adóhivatalhoz, amely a házbérbevallási ivek benyújtási határidejét meghosszabbítva, határidőül december 15-ét tűzte ki.

— **Interurban telefon összeköttetés Németországgal.** Mannheim (Németország) és Szentes között az interurban távbeszélő forgalom december hó 5-ével megnyitottik. Az egyszerű 3 perces beszélgetés díja 7 frank 20 cent.

— **Felhívás a rádióberendezések tulajdonosaihoz.** A rádiórendelet értelmében rádióberendezést létesíteni, üzemben tartani, vagy árusítani csak előzetesen megszerzett engedély alapján szabad. Aki engedély nélkül, vagy az engedély határmánya ellen létesít, üzemben tart, vagy másnak rendelkezésére bocsájt rádióberendezést, amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és 2 hónapig terjedhető elzárással és 3 millió koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Felkérem tehát Szentes város közönségét, hogy akinek bárminő rádióberendezésük van, vagy akik rádiókészülékeket (aikatrészeket) készítenek, vagy ilyeneket árusítanak, de erre engedélyük nincsen, illetőleg eziránt eddig még nem folyamodtak, kérvényüket legkésőbb nyolc napon belül a postahivatalnál annál is inkább beadni sziveskedjenek, mert ellenkező esetben a kihágási eljárás veszélyének teszik ki magukat. Bővebb felvilágosítást és utbagazítást ad a postafőnök.

— **Trafik megnyitás.** Szilágyi könyvkereskedő mellett dohánykisárudamat folyó évi december hó 2-án megnyitom. Dohány és mindennemű mellékcikk állandóan kapható. A közönség szives támogatását kérem. Szántay László. 2660

— **Sokalják az erdélyi magyarságot.** A bukaresti kamarában a költségvetés tárgyalása alkalmából felszólt egy képviselő és kijelentette, hogy sokalja a Romániában élő Magyarságot. Mi is sokaljuk, jobban, mint a román nemzeti párti politikus. Sokaljuk, hogy annyi magyart vetettek igazságtalanul, minden természeti jog megsűfolásával a román impérium alá. De ha a román politikus sokalja erdélyi véreinket, az mást jelent. Azt jelenti, hogy tüzzel-vassal erőszakkal, elnyomással meg kell apasztani az ottani magyarság létszámát. A képviselő ur azonban nemcsak a magyarokat sokalja, hanem azt a falat kenyeret is, amit a ma-

## Rádió készülékeket

szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

Általam több felszerelt állomás működésben!

# WELLISCH

GÉPRAKTÁRA  
TELEFONSZÁM 66.

Tekint  
Barchet  
nok min  
való any

gyar munk  
azon a h  
amíg a tri  
tőlük és a  
képviselő  
román kor  
sebségekt  
azián már  
kisebbség  
és ehez a  
sem külső  
tetésre.

— U  
katholikus  
dés öt éves  
na neví sz  
lést akarta  
tását azon  
te. Az esti  
csoport ve  
szét akart  
levő római  
robbant fel  
erősen meg  
kár, az azo  
bomba ere  
vezet gytlé  
ban betilto

A SZ  
TESI KIS  
nyilt meg  
a Nagy L  
vics Jenő  
ahol lapu  
detések  
kiadóhiva  
mely szak  
günket ok  
és hirdető  
lebb lakó  
radjanak.

— A  
tóber 31-i  
vetkező ad  
Zsigmondn  
Kiss Imrén  
két, Váci  
Árpádné 2  
két, özv K  
Rezsóné 2  
Jánosné 2  
né 2 csirke  
Csuray Mih  
1 csirkét,  
Vaszelits P  
1 tyukot, I  
czeli Károly  
tyukot, 1 k  
Lajosné 2  
1 birsajto  
Mátéffy Pá  
né 2 tyuko  
özv. Varga  
Imréné 2 t  
Onody Sza  
Józsefné 2  
1 tál sütem  
süteményt,  
2 tyukot, D  
süteményt,  
ger Gézáné  
Ruzs Moln  
dorné 1 cs  
1 tortát, V  
lbolya Kár  
Papp Lászl  
dorné 1 ty  
két, 1 tál

Óbudai  
gázyári  
I. rendű

## Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg- flnomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasz-  
nok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyömda, kézimunka és hozzá-  
való anyagok és függönykermék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.  
**UJDONSÁG!**

**Kiss Sándor**  
rőtös és divatáruházában, Kossuth-ú.  
(Dobral-ház.) 1078

gyar munkások keresnek születésük földjén,  
azon a helyen, amely az ő hazájuk volt,  
amíg a trianoni szerződés el nem rabolta  
tőlük és a rabság országává tette. Ez a  
képviselő még azt is figyelmébe ajánlotta a  
román kormányának, hogy ne bízzék a ki-  
sebbségekben, főképp a magyarokban. Ezt  
aztán már egyáltalán nem értjük. A magyar  
kisebbség nem bízik a román kormányban,  
és ehhez a bizalmatlansághoz nincs szüksége  
sem külső biztatásra, sem külön figyelmez-  
tetésre.

— **Ujvidéken felrobbantották a római  
katholikus templomot.** A rapallói szerző-  
dés öt éves évfordulója alkalmával az Orju-  
na nevű szervezet tagjai nagy tüntető gyű-  
lést akartak összehívni, amelynek a megtar-  
tását azonban a rendőrség nem engedélyez-  
te. Az esti órákban azonban mégis nagyobb  
csoporthoz gyűltek össze, amelyet a rendőrség  
szét akart oszlatni. — Ekkor a közelben  
levő római katolikus templomban bomba  
robbant fel, amely az épület egyik részét  
erősen megrongálta. Emberéletben nem esett  
kár, az azonnal megindított nyomozás a  
bomba eredetét nem tudta kideríteni, a szer-  
vezet gyűléseit azonban egész Jugoszláviá-  
ban betiltották.

A SZENTESI HIRLAP és SZEN-  
TESI KISGAZDÁNAK főkkiadóhivatala  
nyílt meg a Kossuth ucca 18 sz. alatt  
a Nagy Lajos örökösai házában Marko-  
vics Jenő bankbizományi irodájában,  
ahol lapunk részére mindennemű hir-  
detések ugyanabban az árban, mint a  
kiadóhivatalnál feladhatók a nap bár-  
mely szakában. Ezzel is áldozatkészse-  
günket ókajtjuk mutatni igen t. olvasó  
és hirdető közönségünknek, hogy köze-  
lebb lakó hirdetőink messzebb ne fá-  
radjanak.

— **A Szentesi Református Kör** ok-  
tóber 31-i szeretetvendégsége céljaira a kö-  
vetkező adományok folytak be: Székely  
Zsigmondné 2 csirkét, 1 kosár almát, özv.  
Kiss Imréné 1 tyukot, Hajdu Béláné 2 csir-  
két, Váci Sándorné 2 csirkét, Rabloczky  
Árpádné 2 csirkét, Kálmán Lajosné 2 csir-  
két, özv. Kiss Sámuelné 2 csirkét, Bárdos  
Rezsóné 2 csirkét, 1 tál süteményt, Soós  
Jánosné 2 csirkét 1 tortát, Reinholz József-  
né 2 csirkét, Kálmán Gergelyné 2 csirkét,  
Csuray Mihályné 2 csirkét, Horváth Jenőné  
1 csirkét, 1 tortát, Budai Bálintné 2 csirkét,  
Vaszilits Pálné 2 csirkét, Temesváry Edéné  
1 tyukot, Illés Gyula ezredes 1 tyukot, Ber-  
czeli Károlyné 2 csirkét, Kálmán Imréné 1  
tyukot, 1 kosár almát és naspolyát, Gálffy  
Lajosné 2 csirkét, Tóth Lászlóné 1 tyukot,  
1 birssajtot, Fekete Lajosné 2 csirkét, Dr  
Mátéfy Pálné 4 csirkét, özv. Dögei Sándor-  
né 2 tyukot, dr. Rabloczky Imre 1 tyukot,  
özv. Varga Mihályné 1 tyukot, özv. Kürthi  
Imréné 2 tyukot, Nagy Ándrásné 4 csirkét,  
Onody Szabó Lajosné 1 tyukot, Négyesi  
Józsefné 2 tyukot, Lénárt Sándorné 2 tyukot,  
1 tál süteményt, Gálffy Sándor 1 tyukot,  
süteményt, 4 üveg befőttet, Pethő Józsefné  
2 tyukot, Dóczy Imréné 1 tyukot, egy tál  
süteményt, Pintér Bálintné 1 tyukot, Nitting-  
ger Gézné 2 tyukot, Tóth Lajosné 1 tyu-  
Ruzs Molnár Lajosné 2 csirkét, Molnár Sán-  
dorné 1 csirkét, Horváth Jánosné 1 tyukot,  
1 tortát, Vrana Imréné 1 tyukot, 1 tortát,  
Ibolya Károlyné 2 csirkét, 1 tál süteményt,  
Papp Lászlóné 2 tyukot, dr. Molnár Sán-  
dorné 1 tyukot, ifj. Mátéfy Ferencné 2 csir-  
két, 1 tál süteményt. (Folyt. köv.)

## Színház.

Színházi iroda hirei:

Ma kedden este Máthé László jutalom-  
játéka, színe kerül „Pacsirta“ operett Máthé  
Lászlóné vendégfelléptével.

Szerdán: A társulat legrokonszenve-  
sebb tagjának a közönség dédelgetett ked-  
vencének, Málnaffy Otti jutalomjátéka, mely  
alkalommal színe kerül Farkas Imre és  
Csontos Gyula nagyhatású magyar tárgyú  
irredenta drámája „Silvió kapitány“. Remél-  
hetőleg zsufolt ház gyönyörködik majd a  
gyönyörű előadásban és a kiváló művésznő  
még játékában.

Heti műsor:

Kedden: Pacsirta. Máthé László ju-  
talomjátéka.

Szerda: Silvió kapitány. Málnaffy Otti  
jutalomjátéka.

Csütörtök: Postás Katica. Cseh Iván  
jutalomjátéka.

Péntek: Marica grófnő.

Szombat: Diszelodás. Tatárjárás.

**Tóth József-színház Szentés.**  
Igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.

Kedden, december 1 én este 8 órakor  
Máthé László jutalomjátékául a

## Pacsirta.

Személyek:

Török Pál	—	Falussy István
Margit leánya	—	Máthé Lászlóné
Zapolya Sándor	—	Máthé László
Báro Ferenczy	—	Rónai Gyula
Garami Vilma	—	Halmy Vera
Bodroghy Pista	—	Zilahy János
Borcsa cseléd	—	Z. Egyed Margit
János szolga	—	Fekete Jenő
Kocsmáros	—	Vekes István

## MOZI.

Tom Mix est! Kedden, december hó  
1-én két előadás, este pont 6 és 8 órakor  
színe kerül: „A vadon bujdosója“. (The  
last of the Duanes.) Texasi történet 7 feje-  
zetben. Főszerepben: Tom Mix. — Jennie

**A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!**  
Kossuth-tér 4. Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni

**Kalapüzem**

Filc-kalapok  
minden színben  
gyári áron.

női szalma és nemez  
kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat  
legolcsóbban

**Kocsis Andornál**

Óbudai  
gázgyári  
I. rendű díó

**KORSZ**

I-só rendű  
darabos  
Porosz

**SZÉN**

Hasábos  
tuskózott  
és aprított

**FA**

1204

Telefon 122.

**Gyuricza Jenő**  
fakereskedőnél. — Görög-udvar.

**PÉNTEKEN**  
lesz  
a  
**SZENTESI HIRLAP**  
kilencedik féláru  
színházi estélye!

Színre kerül:  
**Marica grófnő.**

Operette 3 felvonásban.

**Lapunk**  
minden előfizetője  
két darab félárújegyet  
vehet tetszés szerinti helyre,  
előfizetési nyugtája fel-  
mutatása ellenében!

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefon hívószám 53.

Prima ótengerit minden mennyiségben ve-  
szünk. Élelmiszerkivitel Rt. Csirke-  
telep. 2661

40—50 métermázsa búzát keresek köl-  
csön. Cim a kiadóban. 2586

Sürgősen eladó egy kontrafékes szabadon  
futó oldalúléssel felszerelt háromkerékű  
bicikli, két személyre alkalmas, a pótlás  
kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető.  
Verbőczy ucca 9 szám.

Kifutó fiut keres a nagytrafik. 2621

**Molnár László**  
villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű  
kivitelben a legjutányosabban készít.

Megkeresések. Tudományos Mozgónál  
vagy Árpád-utca 2 szám alatt. 2620

**Varrógépek**  
részletfizetésre jótállással;  
**villanyégők**  
villanyfelszerelések;

**radió-készülékek**  
és hozzávalók a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél  
Javitások szakszerűen, jótállással. 9

Feuerer-féle szabadalmazott  
**ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes  
kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb  
kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN  
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

**PAPP FERENC** szabómester  
elsőrangú uri- és egyenruha szabósága  
Báró Harucker-utca 8 szám.

rendű izléses kivitelben. — Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselem és városi bunda selem gombjaimat  
továbbá a Fodor féle „Modern” szabászati tankönyv nálam kapható. 2566

**Cukorgyökér** kisebb-nagyobb men-  
nyiségben kapható:  
IV. kerület Nagyörvény-utca 46 szám alatt.

**A legszebben  
tisztít és fest**

mindenféle kelmét, bőркеztyűt  
és bőrkabátot. Fehérneműk  
zománcfényű tisztítását vállalom.  
Gallér, kézelő drb. 2000 korona.

Teljes tisztelettel:

**Kovács Imre**  
kelmefestő és vegytisztító. Andrásy-u. 6.

**Liszt, korpá, dara,**

kukorica, árpa, vegyes, bab, köles,  
friss kenyér: Kossuth-utca 18.  
Allandóan friss őrlésű lisztek.  
Tisztviselőknek árkedvezmény.

Figyelem!

**Órát, ékszer**  
**ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-  
sok jótállással eszközöltetnek. 3

**KIÁRUSÍTOM**

(a volt) MÉH szövetkezetben lévő áruimat  
a nagykereskedői áron alul

**10** száza-  
lékkal.

**Takács Imre, Nagy F.-u. 1 sz.**

**Nemesített faj-kávék**

nyersen és pörköelve, különö zamatú teák, valamint olasz rizsek, a  
legjobb gyártmányú csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládé  
por, mindenféle fűszer és vegyiárúk, elsőrendű mosdó- és háziszap-  
panok legelőnyösebben szerezhetőek be

Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett

Saját őrlésű szegedi édesnemes csemege és féledes  
paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Diót, mákot, köleskását és babot minden mennyiségben veszek.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

**A Zsoldos Rt. kenyérgyárának**

**félbarna  
kenyere K 3.800**  
kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító  
fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**